



MVCRX06CPS2M
prvotní identifikátor

odbor archivní správy a spisové služby
Nad Štolou 3
170 34 Praha 7

Č. j. MV- 68389-2/AS-2022

Praha 7. dubna 2022

Vážený pan
xxxxxxxxxxxxx

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. Spisový řád soudu v analogové i elektronické podobě

Vážený pane xxxxxxxx,

odbor archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra obdržel Vaši žádost ze dne 31. 3. 2022 o poskytnutí informace podle příslušných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. V citované žádosti požadujete poskytnout informaci, resp. spisový řád soudu v analogové i elektronické podobě

a) formou dokumentů se všemi zákonnými náležitostmi prokazující pravost a nezaměnitelnost s konkrétním obsahem v daném čase v časové ose v postoupnosti po dni 1. 1. 2005 tj. účinnosti zákona č. 499/2004 Sb. O archivnictví a spisové službě a po dni 1. 8. 2012 tj. účinností vyhlášky 259/2012 Sb. O podrobnostech výkonu spisové služby v konkrétním období, kdy byla předsedkyní OS v Lounech JUDr. Vincíková a následně JUDr. Bachová a v konkrétním období, kdy byla a je předsedkyní KS v Ústí nad Labem JUDr. Ceplová.

b) formou poskytnutí všech údajů týkajících se důvěry v soud a jeho skutečné vyjádření vůle podpisem na dokumentech ve vztahu k: vedení evidenci certifikátů vydaných kvalifikovanými poskytovateli služeb vytvářejících důvěru nebo akreditovanými poskytovateli certifikačních služeb, na nichž jsou založeny jím užívané uznávané elektronické podpisy, uznávané elektronické pečete a uznávané



elektronické značky, které byly použity ve všech jednotlivých a konkrétních věcech vedených soudy s osobou žadatele v jakémkoli postavení xxxxxxxxxxxxxxxx.

c) formou dokumentů v elektronické i analogové podobě zaznamenávající soudem.

Odbor archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra tímto konstatuje, že Ministerstvo vnitra není podle příslušných ustanovení zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě, ve znění pozdějších předpisů a předpisů souvisejících oprávněno Vámi vyžádané údaje, spisové řády soudů ČR a další Vámi uvedené dokumenty získávat, shromažďovat nebo ukládat.

Ministerstvo vnitra na základě výše uvedeného konstatování sděluje, že Vámi požadované informace nemá k dispozici a nemůže Vám je tak poskytnout.

PhDr. Daniel Doležal, Ph.D.
ředitel

Vyřizuje: Mgr. Alena Štětková
tel. č.: 974847613
e-mail: alena.stetkova@mvcr.cz